MPAKTUYECKAA PABOTA
C SJIEMEHTAMW
MCCREOOBAHWA:
«CTATUCTUKA-OVU3ANH
MHOOPMALINI.

BPEMA OT WKOJ1bl O OOMA»

BoinonHunu: JonrywnHa dapbs; LIJ MMMMMM Onebra; ; bepesnHa KpuctuHa 9
« Tenb Konotu

osipck MBOY CLL Ne 72.



[loHaTHnS
e

BapuaHTa- oAuH U3 pe3ynbTaToB U3MEPEHUS

KpaTHOCTb-BapuaHTa cpean BCeEX MU3MEPEHUN
BCTpeTmBLUadAcA k pas

Obbem nsmepeHnn- Cymma BCcex KpaTtHoCTeun
YacToTa- KpaTHOCTb BapuaHTbl / Ha 00 bEM N3MEPEHUN

Pasmax- pasHuua mexagy MmakcumanbHOU U
MWUHUManNbLHON BapMaHTOM

Mopa- camast YacTo BCcTpeyaemas BapmaHTa

CpenHee apudmeTnyeckoe - Ccymma BCeX YMcen B
9TOM Habope AenéHHasa Ha UX KOSTMYECTBO

MeaunaHa- 41crno, KOTopoe AenuT BbIOOPKY Ha 2
OJMHAaKOBbIX 4YaCTW MO YNCIIEHHOCTMW.




1) Onpocunu 20 yvalimxcs

e
[lony4unnu cnegyrouine OTBEThI:

3; 10; 15; 40; 3;
5;45; 20; 25; 3;
25:5:10; 45; 5;
30; 25; 5; 25; 25.



CocTtaBunu Tabnuuy pacnpegeneHms AaHHbIX
Mo creayoLemy onpocy:

CKOJbKO 8peMeHU 3ampadusaem ydauwuecs 9
«A» Ha 0opoay om WwKosibl 00 Ooma.



I =

Pan gaHHbIX
N3mepeHumn
KpaTHOCTb

ObbeM nsmepeHnn

YacTtoTa

YacTtotaB %

Cp.apudpmeTtnyeckoe

Pa3max

Moaa

Menunana

3 5 10 15 20 25 30 40 45

3 4 2 1 1 5 1 1 2

3/20 1/5 1/10 1/20 1/20 1/4 1/20 1/20 1/10

15 20 10 5 5 25 5 5 10

3*3+5%*4420+15+20+25*5+30+40+90
20

45-3

3:3:3;5;5;5;5;10;10;15:20;25;25;25:25;25;30;40;45;45
15+20=35/2

20

18,45

42

25
17,5
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BbiBOA

[TonoBMHa ONPOLLUEHHbIX NPOXUBAET OINMN3KO K
LLKone(50%)

PekomMmeHgauuna yqyawmnmcs, NpoXxmearoLmnx
Oaneko oT WKonbl(oT 20 MUHYT):

Ecnu ecTb WKonbl No 6rivke, TO nyylle
nepeBecTUChb, TaK Kak MHOIO BPEMEHM
3aTpavYnBaETCs Ha MyTb B LLUKOMY W 0OpaTHO.



